S 501...S7 510
Silizium-Leistungs-Z-Dioden

Wird im Laufe des Jahres 1970 durch die elektrisch gleichwertige Nachfolgetype SZ 600/ . ..

arsetzt,
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KENNWERTE (4 = 25°C -5 grd)

Sz* SZ SZ SZ SZ SZ SZ SZ SZ

501 504 505 555 5068 507 508 309 510
Z-Spannung Uz 065- 48- 53- 58- 64 71- 7,7- B5- 94V

¢85 55 460 466 T3 79 88 96 1046
Z-Widerstand rz 153 5 2 2 2 2 2 4 4 {1
kel einem
7 Strom fz =~ 100 100 100 100 100 100 100 50 50 mA
Temperaturbeiwert Kyz — -1 2 3 3 4 5 & & grd-t
dar Z-Spannung » 10-4
Temperoturbeiwert e 20 20 20 20 20 20 20 20 20 grd!
des - 10-4
Z-Widerstandes

SZ SZ S&Z 8Z ©8SZI 8Z BSZ B&BZ

311 M2 M3 515 516 318 520 522
Z-Spannung Uz 10,4 11,4- 12,5.- 13,8 153- 168.- 188- 208- V

116 127 140 1458 170 190 210 230
Z-Widerstand rz 7 7 11 11 15 13 15 15 £}
hei einem
7 Strom z 50 50 50 50 25 25 35 25 mA
Temperaturbeiwert Kuz 7 7 7 7 -7 7 7 7 grd-
der Z-Spannung . 10-4
Temperaturbejwert Kz 20 20 20 20 20 20 20 20 grd-t
des . 10-4

Z-Widerstandes




ZULASSIGE HTCHST- UND MINDESTWERTE (#2 = 45°C)

Sz* SZ SZ SZ SZ Sz SZ SZ SZ
501 504 505 555 506 507 508 309 510
DurchlaRstrem IFmgx 1000 250 250 250 250 250 250 250 250 mA
|Frr|[n 20
Z.Strom |Zmax} 175 180 145 130 415 110 100 ®4Q maA,
|7 max?) 1400 1290 1170 1060 980 8BC 800 730 mA
|Zrmin 10 10 10 10 {0 10 10 10 mA
Sperrschicht- 9 455 o
temperatur
Umgebungs- ta <55 ... 4125 al
temperatur
Warmewiderstand Rithi 8 grd /W
Rin 30 grad /W
SZ SZ S&Z 3SZ 8Z S8Z 3SZ 5Z
211 M2 M3 55 M6 MMB 520 522
Durchlofistrom lEmax 250 250 250 250 250 250 250 250 mA
Z-Strom Izmax) 80 75 65 60 55 50 45 40 mA
lzmax®) 670 &10 550 490 450 400 370 330 mA
lzmin 10 10 10 10 10 10 10 10 mA
Sperrschicht- Ly 155 o
temperatur
Umgebungs- fa -55 ... 4125 oC
temperatur
Warmewiderstond Rithi & grd /W
- Rih 80 grd fW

* In DurchlaBrichtung gepclfe Dicde

1} Ohne Kiihlblech

%) Mit vertikalem Kiihlblech
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Streubereich der Temperatur-Beiwerte
Kuz der Z-Spannung Uz in Abhdngig-
keit von Uz bei 1z = 100 mA
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Z-Widerstand rz (Max. Werte)
in Abhdngigkeit von der Z-Span-
nung Uz bei 25°C Umgebungs-
temperatur



